
NO. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

1 児童生徒がやる気をもって学習に取り組めるような授業が行えていますか。 36.3% 55.6% 2.4% 0.0% 5.6%

2
指導要録の「指導に関する記録」について、新学習指導要領に基づく観点
別評価で、（小・中学部は）作成する準備・（高等部は）来年度作成する準備
をすることができていますか。

22.6% 48.4% 8.9% 0.8% 19.4%

3
「個別の教育支援計画」を適切に作成し、懇談や校内の打合せ等に活用す
ることができていますか。

36.3% 49.2% 4.8% 0.0% 9.7%

4
GIGAスクールに関する講演会や周知会・研修会・肢体不自由研、GIGA端
末の活用、ＩＣＴカメラマンを通した職員間の情報交換等を通して、新しい視
点や情報を得る機会がありましたか。

29.0% 49.2% 10.5% 2.4% 8.9%

5 オンラインも含め、学校のＩＣＴ環境が整いつつあると思いますか。 38.7% 51.6% 4.0% 1.6% 4.0%

6
過去５年間の実施報告や人権・同和学習教材、コース別の学習観点などを
参考にして、児童生徒の実態に応じた人権学習の実施ができましたか。

19.4% 51.6% 12.1% 1.6% 15.3%

7 挨拶の励行ができていますか。 44.4% 41.1% 9.7% 1.6% 3.2%

8
児童生徒の卒業後の生活を見据えた進路指導を実施することができました
か。

36.3% 49.2% 2.4% 0.8% 11.3%

9
学校給食において、安心・安全（感染症予防対策を含む）に留意して摂食指
導をすることができていますか。

47.6% 40.3% 2.4% 0.8% 8.9%

10 毎日の清掃や消毒で、清潔な学習環境づくりができていますか。 48.4% 47.6% 0.8% 0.0% 3.2%

11
寄宿舎での舎生中心の集団活動や、できることを伸ばすための係活動は、
舎生の自立や社会性の向上につながっていると思いますか。

39.5% 32.3% 1.6% 0.0% 26.6%

令和３年度　学校評価アンケート（教職員用）

Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

回収　124／124（ 100％ ）


